【持ち込みBBQについて】
【開始時期】
・10/1（水）からの予約分より持ち込み可。　※まずは10/31までの限定開催
【条件】
・今まで通り、BBQコースを頼んでもらった人は、
食材・アルコール飲料ともに持ち込み可能。
・必ず人数分のコース予約をもらう。
・持ち込みの追加料金なし。
・持ち込みのみのBBQプランはなし。
【貸出し品リスト】
電気コンロ（バーベキュー用）、テーブル、椅子（人数分）、皿、フォーク、スプーン
ナイフ、はさみ、トング、箸、おしぼり、まな板、包丁
　※上記以外の食器類、ボウルとか、ざるなどのキッチン道具の貸し出しはしません。
【ごみ処分方法】
　持ち込み食材・飲料のゴミは原則お客様にてお持ち帰り願います。
有料にて（1500円）一式引き取りも受け付けます。

【注意事項】
・安全上、お客様による調理器具、ビールサーバーなどの持ち込み禁止。
・炭、カセットコンロ、花火など火を扱うものの持ち込み禁止。
　・カラオケ機器、大型スピーカーなど大きな音の出る器材の持ち込み禁止
　・一気飲み、暴飲・暴食、嘔吐、騒音など他のお客様に迷惑をかける行為で苦情が出た場合は、退場いただく場合があります。（その際、代金の返金はいたしかねます）。
　・パラソル、シェードは日よけ設備の為、完全に雨を防ぐことは出来ません。
[bookmark: _GoBack]　・未成年者のお酒類の持ち込み、ご注文は固くお断りさせていただきます。ご来店時に年齢を確認させていただくことがあります。また未成年者の飲酒を発見した場合は警察へ連絡させていただくこともありますので、ご注意くださいませ。
・お持ち込み頂いた食材の衛生面や食中毒などを起こした場合、当方では一切責任を負えませんのでご注意ください。

【ペットの同伴について】
ペット同伴可能スペースあり、（A棟、ウッドデッキスペースのみ）
　人工芝スペース、小屋室内への立ち入りはご遠慮願います。
必ずリードにおつなぎ願います。
　排泄物は飼い主様にて処理・お持ち帰り願います

